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Име и презиме: ___________________________________________

1. Израчунај:

20 *  7  = __________



360 :  9 = ____________
46 *  5 = ___________



540 :  6 = ____________
90 *  9 = ___________



840 : 10 = ___________
60 * 10= ___________



490 :  4 = ____________

2.  Израчунај вредност израза: 

560 : 8 + ( 147 + 374 ) = _____________________________________________

( 803 – 591 ) + 70  4  = ______________________________________________

3. Количнику бројева 560 и 7 додај највећи двоцифрени број.
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4. Ако букет од 5 ружа кошта 350 динара, колико кошта букет од 7 ружа?

Одговор: ___________________________________________________________________

5. У једној кутији има 210 бомбона. У другој кутији  има 6 пута мање, а у трећој 9 пута више него у другој кутији. Колико бомбона има у све три кутије?
I кутија _________________________________
II кутија ________________________________

III кутија _______________________________

Укупно: ________________________________

Одговор: ___________________________________________________________________
